
◇昨年度 3年ぶりに実施しました。全児童、無事活動することができました

が、一方で疲労も大きく、その後体調を崩し欠席する児童も見られました。 

◇昨年度の学校評価アンケートでは、おおむね好意的なご意見をいただいて

おりますが、一部児童の負担過多ではないかという意見もありました。 

↑のことをふまえ検討し 今年度は 

◆３～６年生は、例年通り全行程を徒歩で、１・２年生は学校から山頂、下 

山後、随神門はスクールバスで学校へ戻るという行程で実施します。 

 

◆保護者・ご家族の人数制限なしで実施します。 

◆ご来賓として学校運営協議会委員、学校活動ボランティアの方 （々読も～

の 畑 書写指導）へご案内しています。 

◆５年生はこれまで、鶴岡市音楽交流会で発表した「合唱・合奏」の発表を

してきましたが、今年度から、音楽交流会では「東栄小獅子踊り」を発表

することになったため、学校祭でも獅子踊りを発表します。 

↓ 

◇自分たちの伝統を守る、つなぐだけでなく、「伝える力」 

「伝えたいという思いを形にする力」を育てていきたいと考え、 

獅子踊りの発表をすることとなりました。 

◇また、合唱・合奏発表は、練習に多くの時間が必要でしたが、 

慣れ親しんだ活動を取り入れることで、練習時間を短くする 

ことができ、その分「自分たちで発表を創るために考える活動」 

の時間の確保につながると考えています。  【文責：教頭】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２学期は、様々な行事活動が行われる学期です。 

◆コロナ禍では、感染症防止のため中止となったり、様々な制限があったりと形態を変えて実施しな

ければならない状況にありましたが、今年度は５類移行にともない、制限なく実施することができ

るようになりました。 

◆ただし、そのまま前行っていた通りに実施するのではなく、改めて活動の「ねらい」を確認し、実施

の「内容」や「進め方」を見直しながら、計画を立てています。 

◆活動を通して、子ども達を伸ばす、育てるということを大切にし、よりよい育ちや学びにつながる

ものにしていけるようにしていきます。 

子どもたちの育ちや学びにつながる 

活動にしていきたいと思います！ 

９月１３日に開催したＰＴＡ運営委員会で、各行事の進め方について、役員の皆様に以下の内容で
ご説明させていただきました。日程と合わせてご確認ください。 

その他（例年通りの内容で実施予定の行事） 

●授業参観・ＰＴＡ研修会【11 月 21 日（火）】 

●獅子踊り引継ぎ発表会 【12 月 ８日（金）】 

 

【発表に向けた準備 5年生】 
発表の持ち時間が通常の獅子踊りよりも

短いので、踊りの構成をどうしていったらよ

いか、自分たちで話し合いを進めています。 

「見せ場」や「見せたい動き」をどうやって

つないでいくか一生懸命取り組んでいます。 

👈東栄小ＨＰ カラーでご覧頂けます。 

【TOEI 活動 
（羽黒遠足に向けて）】 
6 年生が遠足プレゼン 

その後班ごと「めあて」書き 


